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Producto: Afeitadora eléctrica
Modelo: 35461 / HT-88
Entrada: 5V=1A

Potencia nominal: 3W
Tiempo de carga: 10 horas
Tiempo de uso: 40min.

1.Cuchilla

2.Botén on/off

3. Conector de carga USB

4. Avisador de carga
5.Peineguiade3/6/9/12mm

CORTADORA DE CABELLO

Felicitaciones por la compra de su nueva cortadora de pelo.

Se ha decidido claramente a favor de un producto de calidad. Este manual de instrucciones
forma parte de este producto. Contienen informacion importante sobre la seguridad, el uso y
la eliminacion. Antes de utilizar el producto, familiaricese con todas estas instrucciones de
funcionamiento y seguridad. Utilice el producto sélo como se describe y sélo para las areas
de aplicacion especificadas. Ademas, transmita estos documentos, junto con el producto, a
cualquier futuro propietario.

Uso previsto

Estas maquinillas estan destinadas exclusivamente a la poda y recorte de pelo de seres
humanos en los hogares. Este aparato no esta destinado a su uso en aplicaciones
comerciales/industriales. No se permite un uso distinto al descrito aqui y puede causar
danos o lesiones. No se asumird ninguna responsabilidad por los dafnos que resulten del uso
indebido o del manejo inadecuado, del uso de la fuerza o de la modificacién no autorizada.
Instrucciones de seguridad

Para evitar el riesgo de accidentes y lesiones:

- Este aparato no estd destinado a ser utilizado por personas (incluidos los ninos) con
capacidades fisicas, fisiolégicas o intelectuales limitadas o con deficiencias en la experiencia
y/0 los conocimientos, a menos que estén supervisadas por una persona responsable de su
seguridad o reciban de esta persona instruccién sobre como deben utilizarse los aparatos.

- Los ninos deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

- Utilice solo las piezas accesorias originales para este aparato.

- Compruebe que el cabezal de corte funcione correctamente antes de usar el aparato.

- Nunca utilice el aparato con un peine de ajuste dafnado o roto. La ausencia de dientes en el
peine del accesorio de ajuste puede causar lesiones.

- Desconecte el aparato antes de guardarlo para evitar el riesgo de una descarga eléctrica.

- Conecte el aparato sélo a tomas de corriente correctamente instaladas y conectadas a

tierra que sean facilmente accesibles. Asegurese de que la potencia de la fuente de alimentacion
local coincida completamente con los datos que figuran en la placa de caracteristicas del aparato.
- Asegurese de que el cable de alimentacion no se dane. Proteja el cable de alimentacion de las
fuentes de calor y asegurese de que no pueda ser danado.

- No utilice el aparato en las proximidades de una bafera/ducha o de un lavabo lleno de agua. La
proximidad de la humedad representa un peligro, incluso cuando el aparato esta apagado.

- No sumerja nunca el aparato en agua u otros liquidos.

- En caso de que el aparato caiga en el agua, desconecte el enchufe de la toma de corriente antes
de extraerlo.

- Después de su uso o cuando lo limpie, retire siempre el enchufe de la toma de corriente. No tire
directamente del cable de alimentacion, tire del enchufe.

- El aparato solo es apto para su uso en zonas secas.

- Atencion! Mantenga el aparato seco.

ARTICULOS SUMINISTRADOS
Cuchilla

Peines guia:

4 peines PCS: 3mm,6mm, 9mm, 12mm
Protector de la cuchilla

Adaptador de carga de bateria

Cepillo de limpieza

Tijeras

Botella de aceite

Este manual de instrucciones

DATOS TECNICOS

Adaptador de conmutacion:

Entrada: 100-240Vac/50-60Hz

Salida: 3.0Vdc 1000mA

Temperatura de funcionamiento: +5°C-+40°C
Temperatura de almacenamiento: 0°C-+40°C

CE-CONFORMIDAD

Este dispositivo cumple, en lo que respecta a la conformidad con los requisitos basicos y otras
regulaciones relevantes, con la Directiva EMC 2004/108/EC, asi como con la Directiva para
dispositivos de bajo voltaje 2006/95/EC.

Descripcién del aparato

uUso

Carga

- El aparato no funciona con la red eléctrica cuando la bateria esta agotada.

- Asegurese de que el aparato esté apagado durante la carga

1. Inserte el enchufe en el aparato

2.Ponga el adaptador en el enchufe de la pared.

3. Con el adaptador de conmutacién, conecte la cortadora a una toma de corriente con el motor
apagado.

- Al cargar por primera vez, deje que la cortadora se cargue continuamente durante 10 horas. Las
cargas posteriores reduciran los tiempos.

- La luz LED de carga muestra que la cortadora se esta cargando. Cuando las baterias estan
cargadas,

- Una vez que la cortadora esté completamente cargada, descarguela con el uso normal. Luego
recarguela a plena capacidad. La capacidad maxima de la bateria sé6lo se alcanzara después de
varios ciclos de carga y descarga.




- Al cargar la unidad, puede ser usada para cortar el cabello.

- El adaptador de conmutacion se adapta automaticamente a cualquier tension alterna
mundial (de 100 a 240V).

- Cuando el aparato esta completamente cargado, tiene un tiempo de funcionamiento sin
cable de hasta 40 minutos.

PARA OPTIMIZAR LA VIDA UTIL DE LA BATERIA RECARGABLE

Retire el adaptador del enchufe de la pared cuando la bateria esté completamente cargada.
No deje el aparato enchufado en el enchufe de la pared durante mas de 24 horas.
Descargue la bateria completamente dos veces al afno dejando que el motor funcione hasta
que se detenga. Luego recargue completamente la bateria.

La mejor temperatura ambiental para cambiar es entre 15C y 35C.

FIJACION/DESMONTAJE JUEGO DE CUCHILLAS DESMONTABLES

Todos los juegos de cuchillas pueden ser colocados y retirados de la misma manera.

1. Para desmontar el juego de cuchillas desmontables, saquelo del aparato.

2. Para colocar el juego de cuchillas desmontables, presione en direccién al aparato.
Cuchilla T: Recortador de 41 mm de ancho para lineas nitidas.

Cuchilla U: 33 mm de ancho de corte.

Cuchilla L: 10 mm de ancho de corte.

Afeitadora: Lamina de afeitar para obtener resultados suaves.

Recortador de nariz: hoja de recorte de nariz redonda para eliminar el vello de la nariz y las
orejas.

FIUACION DEL PEINE

Puedes elegir entre 4 peines:
1=3mm de longitud de corte
2 = 6mm de longitud de corte
3 =9 mm de longitud de corte
4 =12mm de longitud de corte

Coloque el accesorio de peine necesario en el cabezal de corte con las ptas apuntando hacia
arriba y presione la lenglieta en el borde metalico inferior del cabezal de corte (ver ilustraciones
abajo). Asegurese de que el accesorio se haya encajado en su lugar antes de comenzar a
cortar o recortar el cabello.

Pantalla LED para el indicador de carga.
Cuchilla movil ajustable de 3 posiciones: boton de la cuchilla mévil de ajuste.

FUNCIONAMIENTO

Asegurate de que el aparato esté completamente cargado antes de empezar a usarlo. No es
posible hacer funcionar el aparato desde la red eléctrica cuando la bateria esta vacia.

Nota: No mueva el aparato demasiado rapido. Realice movimientos suaves y lentos.
Funcionamiento para obtener el mejor rendimiento de corte

- El cabello a cortar debe estar seco y limpio. Antes de comenzar, el cabezal de corte debe ser
engrasado siempre. Para ello, utilice el aceite de la cuchilla suministrada.

- Encienda el aparato presionando el interruptor ON/OFF hacia abajo (posicion "ON").
Recomendamos cortar primero una pequena zona para familiarizarse con el peine de sujecion.
- Sostenga la cortadora contra el cabello, con los dientes de la guia de la cortadora apuntando
hacia arriba pero en posicion plana contra el cabezal.

- Mueva la cortadora hacia arriba y hacia afuera a través del cabello, poco a poco, en contra de
la direccion de crecimiento del cabello.

- El aparato trabajard mas eficientemente cuando corte el cabello a su propia velocidad. Nunca
fuerce la cortadora a través del cabello. Nunca apague la cortadora mientras esté en el cabello.
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- Para el cabello mas largo en la parte superior de la cabeza, sostenga el cabello entre los
dedos y cortelo a la longitud deseada. Siempre trabaje desde el frente hacia atras de la
cabeza.

LIMPIEZA'Y CUIDADO

Riesgo de descarga eléctrica

Antes de limpiarlo, retire el enchufe del adaptador de la toma de corriente.

No sumerja nunca el aparato en agua u otros liquidos.

- Saque el peine de sujecion y el protector de la cuchilla.

- Tome el juego de cuchillas desmontables (ver ilustraciones abajo).

- Utilizando exclusivamente el cepillo de limpieza, retire los pelos del cabezal de corte. El
cabezal cortador no puede limpiarse con agua u otros liquidos, jexcepto con alcohol
medicinal!

- Si se usa regularmente, el cabezal cortador debe ser aceitado. Para ello, utilice el aceite para
cuchillas suministrado.

- Elimine el exceso de aceite con un pafo seco.

- Limpie la carcasa con un pano suave y seco sin pelusas.

- Guarde el aparato en un lugar seco y sin polvo.

ELIMINACION DE RESIDUOS

No tire el dispositivo en la basura doméstica normal. Este producto esta sujeto a las
disposiciones de la Directiva Europea 2002/96/CE.

Deseche el aparato en una empresa de eliminacion de residuos registrada o en la instalacion
de eliminacion de residuos de su comunidad local. Respete la normativa vigente. En caso de
duda, pongase en contacto con su centro de eliminacion de residuos.

Elimine todos los materiales de embalaje de forma respetuosa con el medio ambiente.

INFORMACION A LOS USUARIOS

Segtin las Directrices Europeas 2002/95CE, 2002/96/CE y 2003/108/CE, relativas a la reduccion del uso de sustancias peligrosas
en los aparatos eléctricos, ademads del desecho de residuos.

El simbolo tachado del contenedor que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida dtil, deberd
depositarse en un lugar separado de los demds residuos.

Por lo tanto, el usuario deberd entregar el aparato, cuando deje de utilizarse, a los adecuados centro de recogida diferenciada de
residuos electr6nicos y electrotécnicos, o debera devolverlo al vendedor en el momento de compra de un nuevo aparato de tipo
equivalente, uno o cambio de ot
La adecuada recogida diferenciada del aparato inutilizado para el sucesivo reciclaje, iratamiento y desecho ambientalmente

_ compatibles, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el medioambiente y en la salud, y favorece el reciclaje de los
materiales de los que se compone el aparato.

El dese busivo del producto por parte del usuario implica la aplicacion de las sanciones previstas por I ley.

GARANTIA Y SERVICIO TECNICO

La garantia solo cubre las reclamaciones por defectos de material y de fabricacion, no por
danos de transporte, piezas desgastadas o por dafios en componentes fragiles, por ejemplo,
interruptores o baterias. Este producto es sélo para uso privado y no esta destinado a
aplicaciones comerciales.

En caso de uso indebido y de manejo inadecuado, uso de la fuerza e interferencias no
realizadas por nuestro servicio técnico autorizado, la garantia quedara anulada.

Sus derechos legales no estan limitados de ninguna manera por esta garantia.

El periodo de garantia no se prolonga por las reparaciones efectuadas en el marco de la
garantia. Esto también se aplica a las piezas sustituidas y reparadas. Los danos o defectos
descubiertos después de la compra deben ser comunicados directamente después de
desembalar, a mas tardar dos dias después de la fecha de compra. Las reparaciones
realizadas después de la expiracién del periodo de garantia estan sujetas a cargo.
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Producto: Afeitadora eléctrica
Modelo: 35461 / HT-88
Entrada: 5V=1A

Potencia nominal: 3W
Tiempo de carga: 10 horas
Tiempo de uso: 40min.

1.Cuchilla

2.Botén on/off

3.Conector de carregamento USB
4. Avisador de carga
5.Peineguiade3/6/9/12mm

CLIPPER DE CABELO

Parabéns pela compra do seu novo cortador de cabelo.

Decidiu-se claramente a favor de um produto de qualidade. Este manual de instrugoes faz
parte deste produto. Contém informagées importantes sobre seguranca, utilizagao e
eliminacao. Antes de utilizar o produto, familiarize-se com todas estas instrugoes de
funcionamento e seguranca. Utilizar o produto apenas como descrito e apenas para as areas
de aplicacao especificadas. Além disso, é favor enviar estes documentos, juntamente com o
produto, a qualquer futuro proprietario.

Utilizagao pretendida

Estes cortadores destinam-se exclusivamente a poda e ao corte de cabelo humano em casa.
Este aparelho nao se destina a ser utilizado em aplicagoes comerciais/industriais. Qualquer
outra utilizagao para além da aqui descrita nao é permitida e pode causar danos ou
ferimentos. Nao é aceite qualquer responsabilidade por danos resultantes de utilizagao ou
manipulagdo indevida, uso de for¢a ou modificagdo ndo autorizada.

Instrugoes de seguranga

Para evitar o risco de acidentes e ferimentos:

- Este aparelho nao se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) com
capacidades fisicas, fisiolégicas ou intelectuais reduzidas, ou com falta de experiéncia e/ou
conhecimentos, a menos que sejam supervisionadas por, ou recebam instrugoes de
utilizagao do aparelho de uma pessoa responsavel pela sua seguranga.

- As criangas devem ser supervisionadas para garantir que nao brincam com o dispositivo.

- Utilizar apenas acessorios originais para este dispositivo.

- Verificar se a cabega de corte funciona correctamente antes de utilizar o aparelho.

- Nunca utilizar o aparelho com um pente de ajuste danificado ou partido. A auséncia de
dentes no pente do acessorio pode causar lesoes.

- Desligar o aparelho antes de o armazenar para evitar o risco de choque eléctrico.

- Ligar o aparelho apenas a tomadas eléctricas devidamente instaladas e ligadas a terra que
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sejam de facil acesso. Certificar-se de que a poténcia da fonte de alimentagao local corresponde
plenamente aos dados da placa de identificacao do aparelho.

- Certificar-se de que o cabo de alimentagao nao é danificado. Proteger o cabo eléctrico de fontes
de calor e garantir que nao possa ser danificado.

- Nao utilizar o dispositivo nas proximidades de um banho/duche ou de um lavatério cheio de
agua. A proximidade de humidade representa um perigo, mesmo quando o dispositivo é
desligado.

- Nunca imergir o aparelho em agua ou outros liquidos.

- Se o aparelho cair na agua, desligar a ficha da tomada antes de o remover.

- Apos utilizagao ou aquando da limpeza, remover sempre a ficha da tomada. Nao puxar
directamente para o cabo de alimentacao, puxar a ficha.

- O dispositivo s6 é adequado para uso em areas secas.

- Cuidado! Manter o aparelho seco.

PONTOS FORNECIDOS

Lamina

Pentes-guia:

4 pentes PCS: 3mm, 6mm, 9mm, 12mm
Guarda-lamina

Adaptador de Carregamento de Bateria
Escova de limpeza

Tesoura

Garrafa de ¢leo

Este manual de instrugoes

DADOS TECNICOS

Adaptador de comutagao:

Entrada: 100-240Vac/50-60Hz

Saida: 3.0Vdc I000mA

Temperatura de funcionamento: +5K-+40K
Temperatura de armazenamento: OX-+40K

EC-CONFORMITY

Este dispositivo cumpre, no que respeita a conformidade com os requisitos basicos e outros
regulamentos relevantes, com a Directiva CEM 2004/108/CE bem como com a Directiva de Baixa
Tensao 2006/95/CE.

Descrigao do dispositivo

UTILIZACAO

Carga

- O dispositivo nao funciona com a rede eléctrica quando a bateria esta vazia.

- Certifique-se de que o dispositivo esta desligado durante o carregamento

1. inserir a ficha no dispositivo

2. colocar o adaptador na tomada de parede.

3. Com o adaptador de comutacao, ligar o cortador a uma tomada eléctrica com o motor
desligado.

- Ao carregar pela primeira vez, permitir que o cortador carregue continuamente durante 10 horas.
As taxas subsequentes reduzirao os tempos.

- A'luz de carga LED mostra que o cortador esta a ser carregado. Quando as baterias estao
carregadas,

- Quando o cortador estiver completamente carregado, descarregue-o com uso normal. Em
seguida, recarregar até a capacidade maxima. A capacidade maxima da bateria s6 sera atingida
apos varios ciclos de carga e descarga.
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- Ao carregar a unidade, esta pode ser utilizada para o corte de cabelo.

- O adaptador de comutagao adapta-se automaticamente a qualquer tensao CA mundial (100
a240V).

- Quando a unidade esta totalmente carregada, tem um tempo de funcionamento sem fios de
até 40 minutos.

PARA OPTIMIZAR A VIDA UTIL DA BATERIA RECARREGAVEL

Remover o adaptador da tomada de parede quando a bateria estiver completamente
carregada.

Nao deixar o dispositivo ligado a tomada de parede por mais de 24 horas.

Descarregar completamente a bateria duas vezes por ano, deixando o motor a funcionar até
parar. Em seguida, recarregar completamente a bateria.

A melhor temperatura ambiente a mudar é entre 15C e 35C.

CONJUNTO DE LAMINAS DESTACAVEIS DE FIXACAO/DESMONTAGEM

Todos os conjuntos de laminas podem ser inseridos e removidos da mesma forma.

[Para remover o conjunto de laminas removiveis, retira-lo da maquina.

2. Pressionar na direccao da maquina para inserir o conjunto de laminas.

Lamina em T: cortador de 41 mm de largura para linhas afiadas.

Lamina em U: 33 mm de largura de corte.

Faca em L: 10 mm de largura de corte.

Barbeador: Lamina de barbear para resultados suaves.

Aparador de nariz: lamina de corte de nariz redondo para remover pélos do nariz e orelhas.

FIXACAO DO PENTE

Pode escolher entre 4 pentes:
1=3mm de comprimento de corte
2 = 6mm de comprimento de corte
3 =9 mm de comprimento de corte
4 =12mm de comprimento de corte

Colocar o acessério de pente necessario na cabeca de corte com os dentes virados para cima
e pressionar a lingueta na extremidade inferior metalica da cabeca de corte (ver ilustracdes
abaixo). Certifique-se de que o acessorio se encaixou antes de comecar a cortar ou aparar o
cabelo.

Visor LED para indicador de carga.
Lamina moével ajustavel em 3 posigdes: botao de ajuste da lamina moével.

OPERACAO

Certifique-se de que o dispositivo esta totalmente carregado antes de o comecar a utilizar. Nao
é possivel accionar o dispositivo a partir da rede quando a bateria esta vazia.

Nota: Nao mover o dispositivo demasiado depressa. Fazer movimentos suaves e lentos.
Operacao para o melhor desempenho de corte

- O cabelo a ser cortado deve estar seco e limpo. Antes de comecar, a cabeca de corte deve ser
sempre lubrificada. Utilizar o éleo de lamina fornecido.

- Ligar o aparelho pressionando o interruptor ON/OFF para baixo (posi¢cao "ON"). Recomenda-
mos que se corte primeiro uma pequena area para se familiarizar com o pente.

- Segure o cortador contra o seu cabelo, com os dentes da guia do cortador apontando para
cima mas achatados contra a cabecga.

- Mova o cortador para cima e para fora através do cabelo, lentamente, contra a direcgao do
crescimento do cabelo.

- O dispositivo funcionara de forma mais eficiente ao cortar o cabelo a sua propria velocidade.
Nunca forcar o cortador através do cabelo. Nunca desligue o cortador enquanto este estiver no
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cabelo.
- Para cabelo mais comprido no topo da cabega, segure o cabelo entre os dedos e corte-o no
comprimento desejado. Trabalhe sempre da frente para tras da sua cabega.

LIMPEZA & CUIDADO

Risco de choque eléctrico

Antes de limpar, remover a ficha adaptadora da tomada eléctrica.

Nunca imergir o dispositivo em agua ou outros liquidos.

- Remover o clip de retengao e a protecgao da lamina.

- Pegar no conjunto de laminas destacaveis (ver ilustragdes abaixo).

- Utilizando apenas a escova de limpeza, remover quaisquer pélos da cabeca de corte. A
cabeca de corte nao pode ser limpa com agua ou outros liquidos, excepto com alcool
medicinal!

- Se utilizada regularmente, a cabeca de corte deve ser oleada. Utilizar o 6leo de faca
fornecido.

- Remover o excesso de 6leo com um pano seco.

- Limpar a caixa com um pano macio, seco e sem fiapos.

- Armazenar a unidade num local seco e sem poeiras.

ELIMINAGAO DE RESIDUOS

Nao deitar o dispositivo no lixo doméstico normal. Este produto esta sujeito as disposicoes
da Directiva Europeia 2002/96/CE.

Por favor, elimine o dispositivo numa empresa de eliminacao de residuos registada ou na
sua instalagao local de eliminagao de residuos da comunidade. Observar os regulamentos
aplicaveis. Em caso de duvida, contacte a sua instalagao local de eliminagao de residuos.
Eliminar todos os materiais de embalagem de forma amiga do ambiente.

INFORMAGAO AQS USUARIOS

De acordo com as Diretrizes Européias 2002 / 95CE, 2002/96 / CE e 2003/108 / EC, relativas a reducdo do uso de
substancias perigosas em aparelhos elétricos, além da eliminacao de residuos.

0 simbolo de riscado do recipiente no aparelho indica que o produto, no final da sua vida til, deve ser depositado
num local separado dos outros residuos.

Portanto, 0 usudrio deve entregar o dispositivo, quando ndo é mais usado, ao centro de coleta adequado para residuos
eletronicos e eletrotécnicos, ou devolvé-lo ao vendedor no momento da compra de um novo dispositivo de tipo
equivalente, um ou alterar de outro.

A adequada coleta diferenciada do equipamento ndo utilizado para a posterior reciclagem, tratamento e residuos

pativeis com o meio ambiente, ajuda a evitar possiveis efeitos negativos ao meio ambiente e a sadde, e favorece a
reciclagem dos materiais de que o dispositivo & composto.

Adisposicao abusiva do produto pelo usudrio implica a aplicacdo das sancdes previstas em lei

GARANTIA E SERVICO

A garantia cobre apenas reclamagoes por defeitos de material e fabrico, ndo por danos de
transporte, pecas gastas ou danos em componentes frageis, por exemplo, interruptores ou
baterias. Este produto é apenas para uso privado e ndo se destina a aplicagdes comerciais.
O uso improéprio, manuseamento incorrecto, uso de forca e interferéncia nao efectuada pelo
nosso pessoal de servigo autorizado anulara a garantia.

Os seus direitos estatutarios nao sao de forma alguma limitados por esta garantia.

O periodo de garantia nao é prolongado para reparagoes efectuadas no ambito da garantia.
Isto também se aplica a pecas substituidas e reparadas. Os danos ou defeitos descobertos
apoés a compra devem ser comunicados directamente apés a desembalagem, o mais tardar
dois dias ap6s a data da compra. As reparagdes efectuadas apés o termo do periodo de
garantia devem ser comunicadas ao fabricante.
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Producto: Afeitadora eléctrica
Modelo: 35461 / HT-88
Entrada: 5V=1A

Potencia nominal: 3W
Tiempo de carga: 10 horas
Tiempo de uso: 40min.

1.Cuchilla

2.Botén on/off

3.USB charging connector

4. Avisador de carga
5.Peineguiade3/6/9/12mm

HAIR CLIPPER

Congratulations on the purchase of your new hair clipper.

You have clearly decided in favour of a quality product. This instruction manual is part of this
product. They contain important information on safety, use and disposal. Before using the
product, please familiarise yourself with all these operating and safety instructions. Use the
product only as described and only for the specified areas of application. Furthermore, please
pass on these documents, together with the product, to any future owner.

Intended use

These clippers are intended exclusively for pruning and trimming human hair at home. This
appliance is not intended for use in commercialZindustrial applications. Any use other than
that described here is not permitted and may cause damage or injury. No liability is assumed
for damage resulting from improper use or handling, use of force or unauthorised
modification.

Safety instructions

To avoid the risk of accidents and injuries:

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with limited physical,
physiological or intellectual capabilities or lack of experience and/or Rnowledge, unless they
are supervised by a person responsible for their safety or are instructed by such a person on
how to use the appliance.

- Children must be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

- Use only original accessories for this device.

- ChecR that the cutting head worRs properly before using the appliance.

- Never use the appliance with a damaged or broken adjustment comb. The absence of teeth
on the comb of the adjustment accessory can cause injuries.

- Disconnect the appliance before storing it to avoid the risk of an electric shocR.

- Connect the appliance only to properly installed and grounded electrical outlets that are
easily accessible. Ensure that the power of the local power supply fully matches the data on
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the unit's nameplate.

- Make sure that the power cable is not damaged. Protect the power cable from heat sources and
ensure that it cannot be damaged.

- Do not use the appliance near a bath/shower or a sinR full of water. The proximity of humidity
represents a danger, even when the appliance is switched off.

- Never immerse the appliance in water or other liquids.

- Should the appliance fall into the water, disconnect the plug from the socket before removing it.
- Always remove the plug from the socRket after use or when cleaning it. Do not pull directly on the
power cord, but pull the plug.

- The device is only suitable for use in dry areas.

- Caution! Keep the appliance dry.

ARTICLES SUPPLIED

Blade

Guide combs:

4 PCS combs: 3mm,6mm, 9mm, 12mm
Blade protector

Battery charging adapter

Cleaning brush

Scissors

Oil bottle

This instruction manual

TECHNICAL DATA

Switching adapter:

Input: 100-240Vac/50-60Hz
Output: 3.0Vdc 1000mA
Operating temperature: +5K-+40K
Storage temperature: OX-+40X

EC-CONFORMITY

This device complies, with regard to the conformity with the basic requirements and other relevant
regulations, with the EMC Directive 2004/108/EC as well as the Low Voltage Directive
2006/95/EC.

Description of the device

USE

Download

- The device does not work with the mains when the battery is empty.

- Make sure that the device is switched off during charging

1. Insert the plug into the device

2.Put the adapter into the wall socket.

3. With the switching adapter, connect the cutter to a power outlet with the motor switched off.

- When charging for the first time, allow the cutter to charge continuously for 10 hours. Subsequent
charges will reduce the times.

- The LED charging light shows that the cutter is being charged. When the batteries are charged,
- Once the cutter is fully loaded, unload it with normal use. Then recharge it to full capacity. The
maximum capacity of the battery will only be reached after several charging and discharging
cycles.

- When charging the unit, it can be used to cut hair.

- The switching adapter automatically adapts to any worldwide AC voltage (100 to 240V).

- When the unit is fully charged, it has a cordless operating time of up to 40 minutes.
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TO OPTIMIZE THE LIFE OF THE RECHARGEABLE BATTERY

Remove the adapter from the wall socket when the battery is fully charged.

Do not leave the device plugged into the wall socRet for more than 24 hours.

Discharge the battery completely twice a year by letting the motor run until it stops. Then fully
recharge the battery.

The best ambient temperature to change is between 15C and 35C.

ATTACHMENT/DISASSEMBLY DETACHABLE BLADE SET

All sets of blades can be placed and removed in the same way.

1. To remove the removable blade set, take it out of the unit.

2. Press in the direction of the device to insert the set of blades.
T-blade: 41 mm wide trimmer for sharp lines.

U-Rnife: 33 mm cutting width.

L-Rnife: 10 mm cutting width.

Shaver: Shaving blade for smooth results.

Nose trimmer: Round nose trimming blade to remove nose and ear hair.

COMB ATTACHMENT

You can choose from 4 combs:
1=3mm cutting length

2 = 6mm cutting length

3 =9 mm cutting length

4 =12mm cutting length

Place the required comb attachment in the cutting head with the tines pointing upwards and
press the tab on the lower metal edge of the cutting head (see illustrations below). Make sure
the attachment is snapped into place before you start cutting or trimming hair.

LED display for charging indicator.
3-position adjustable movable blade: push button on movable blade for adjustment.

OPERATION

Make sure the device is fully charged before you start using it. It is not possible to operate the
device from the mains when the battery is empty.

Note: Do not move the device too fast. Make smooth and slow movements.

Operation for best cutting performance

- The hair to be cut must be dry and clean. Before starting, the cutting head should always be
greased. To do this, use the oil on the blade supplied.

- Turn the appliance on by pressing the ON/OFF switch downwards ("ON" position). We
recommend cutting a small area first to familiarise yourself with the comb.

- Hold the cutter against the hair, with the teeth of the cutter guide pointing upwards but in a
flat position against the head.

- Move the clipper up and out through the hair, slowly, against the direction of hair growth.

- The device will work more efficiently when cutting the hair at its own speed. Never force the
cutter through the hair. Never turn the cutter off while it is on the hair.

- For longer hair on the top of the head, hold the hair between your fingers and cut it to the
desired length. Always work from the front to the back of the head.

CLEANING & CARE

RisR of electric shock

Before cleaning, remove the adapter plug from the power outlet.
Never immerse the device in water or other liquids.

- Remove the retaining comb and the blade protector.

- Take the detachable blade set (see illustrations below).
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- Using only the cleaning brush, remove the hairs from the cutting head. The cutting head
may not be cleaned with water or other liquids, except with medicinal alcohol!

- If used regularly, the cutting head must be oiled. For this purpose, use the Rnife oil supplied.
- Remove excess oil with a dry cloth.

- Clean the housing with a soft, dry, lint-free cloth.

- Store the unit in a dry, dust-free place.

DISPOSAL OF WASTE

Do not dispose of the device in normal household waste. This product is subject to the
provisions of European Directive 2002/96/EC.

Please dispose of the device at a registered waste disposal company or at your local
community waste disposal facility. Observe the applicable regulations. If in doubt, contact
your local waste disposal centre.

Please dispose of all packRaging materials in an environmentally friendly manner.

INFORMATION TO USERS

= According to the European Guidelines 2002 / 95CE, 2002/96 / CE and 2003/108 / EC, relating to the reduction of the
use of hazardous substances in electrical appliances, in addition to waste disposal
The crossed out symbol of the container in the appliance indicates that the product, at the end of its useful life, must be
deposited in a place separate from the other waste.
Therefore, the user must deliver the device, when it is no longer used, to the appropriate collection center for electronic
and electrotechnical waste, or return it to the seller at the time of purchase of a new device of equivalent type, one or
change of other.
The adequate differentiated collection of the unused equipment for the subsequent recycling, treatment and
environmentally compatible waste, helps to avoid possible negative effects on the environment and health, and favors

he materials of which the device is composed.

The abusive disposal of the product by the user implies the application of the sanctions provided by law.

GUARANTEE AND TECHNICAL SERVICE

The warranty only covers claims for material and manufacturing defects, not for transport
damage, worn parts or damage to fragile components, e.g. switches or batteries. This product
is for private use only and is not intended for commercial applications.

In case of improper use and handling, use of force and interference not carried out by our
authorised technical service, the warranty will be void.

Your statutory rights are in no way limited by this guarantee.

The warranty period is not extended for repairs carried out within the frameworR of the
warranty. This also applies to replaced and repaired parts. Damages or defects discovered
after purchase must be reported directly after unpacRing, at the latest two days after the date
of purchase. Repairs carried out after the expiry of the warranty period are subject to charge.
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